




Rivestimento in pasta bianca
White body wall tile
Revêtements en pâte blanche
Weissscherbiger Wandfliesen

WALL

ICEBAY

CHERRY

TROPICAL

FLORAL

JUNGLE

MURAL

PAINT

FRAME

ICE

SUN

LEAF

CREAM CREAM

Il colore protagonista delle pareti con superfici specifiche 
in pasta bianca. Nel formato 50x120, si inseriscono 6 colori 
che aggiungono vitalità e freschezza a bagni, cucine e spazi 
commerciali. Una gamma cromatica stimolante per comporre 
abbinamenti unici tra pavimenti e rivestimenti.

La gamma si completa con una struttura tridimensionale nei 
colori bianco e beige e 6 diversi decori, caratterizzati da trame 
floreali e soggetti contemporanei.

The range is completed by a three-dimensional structure in white and 
beige and 6 different decorations, distinguished by floral patterns and 
contemporary subjects.

La gamme est complétée par une structure tridimensionnelle dans les 
couleurs blanc et beige et 6 décors différents, caractérisés par des 
trames florales et des sujets contemporains.

Die Serie wird durch eine dreidimensionale Struktur in Weiß und Beige 
und 6 verschiedene Dekore mit floralen Mustern und zeitgenössischen 
Motiven ergänzt.

Colour plays the starring role of the walls with 
specific white body surfaces. In the 50x120 
size, 6 colours are introduced, to add vitality 
and a fresh look to bathrooms, kitchens and 
commercial settings. A stimulating colour 
range to put together unique combinations of 
floor tiles and wall tiles.

La couleur, acteur majeur des parois avec 
des surfaces spécifiques en pâte blanche. 
Le format 50x120 inclut 6 couleurs qui 
apportent de la vitalité et de la fraîcheur à des 
salles de bains, des cuisines et des espaces 
commerciaux. Une gamme de couleurs 
stimulante pour composer des assortiments 
uniques entre sols et revêtements muraux.

Die Farbe ist der Protagonist der Wände mit 
speziellen weißscherbigen Belägen. Im Format 
50x120 werden 6 Farben verwendet, um 
Bädern, Küchen und Geschäftsumgebungen 
Vitalität und Frische zu verleihen. Eine 
anregende Farbpalette zur Zusammenstellung 
einzigartiger Kombinationen von Boden- und 
Wandbelägen.

50x120 RT STRUTTURA LINE

DECORS
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Sun 50x120 RT . 20"x48" - Frame 50x120 RT . 20"x48" 
Profilo Metallo Glitter / Bordeaux 1x100 . 0.4"x40"

Caldo e luminoso SUN combina 
decisione e vivacità. Energia 
tradotta in eleganza per contesti 
che si distinguono con gusto.

Chaude et lumineuse, SUN associe décision et vivacité. Une 
énergie traduite en élégance pour des environnements qui se 
distinguent avec goût.

Warm and bright SUN combines decision with liveliness. Energy 
translated into elegance for settings that stand out tastefully.

Warm und hell vereint SUN Entschlossenheit und Lebendigkeit. 
Energie übersetzt in Eleganz für geschmackvolle Räume.
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Sun 50x120 RT . 20"x48"
Mural 50x120 RT . 20"x48" Pav. Mysterious White
Lux 120x120 RT . 48"x48"
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Sun 50x120 RT . 20"x48"
Mural 50x120 RT . 20"x48"
Mysterious White Lux 120x120 RT . 48"X48"
Collection Purity Of Marble Tuscany
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Cherry 50x120 RT . 20"x48"
Tropical 50x120 RT . 20"x48"
Collection Husk: Light 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

Emotività e sensualità colorano 
spazi contraddistinti da vivaci 
contrasti cromatici. Ambienti 
contemporanei, espressione di 
libertà e leggerezza.

Émotivité et sensualité colorent les espaces caractérisés par 
des contrastes de couleurs marqués. Espaces contemporains, 
expression de liberté et de légèreté.

Emotions and sensuality colour in spaces marked by lively colour 
contrasts. Contemporary settings, expression of freedom and 
lightness.

Emotionalität und Sinnlichkeit prägen die Räume, die sich 
durch lebhafte Farbkontraste auszeichnen. Zeitgenössische 
Umgebungen, ein Ausdruck von Freiheit und Leichtigkeit.
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Tropical 50x120 RT . 20"x48"
Collection Husk: Light 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

YM  /  WALL12 13



C
H

ER
RY

 / 
IC

E 
LI

N
E

1514



Ice Sterutt Line 50x120 RT . 20"x48" 
Cherry 50x120 . 20"x48"
Love Pearl 60x120 . 24"x48"
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Ice 50x120 RT . 20"x48"
Paint 50x120 RT . 20"x48"
Collection Colovers+: love jade 120x120RT . 48"x48"

Lineare, neutro, versatile. ICE 
definisce gli spazi e le superfici con 
il suo stile moderno ed essenziale.

Linéaire, neutre, polyvalent. ICE définit les espaces et les 
surfaces avec son style moderne et essentiel.

Linear, neutral, versatile. ICE defines spaces and surfaces with its 
modern and understated style.

Geradlinig, neutral, vielseitig. ICE definiert Räume und Flächen 
mit seinem modernen und essentiellen Stil.
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Bay 50x120 RT . 20"x48"
Floral 50x120 RT . 20"X48"
Collection Colovers: Love White 120x120 RT . 48"X48"

Freschezza e toni dal verde al blu, 
conferiscono agli spazi un carattere 
armonico e astratto.

Fraîcheur et nuances du vert au bleu apportent aux espaces un 
caractère harmonieux et abstrait.

Freshness and shades of green and blue lend their surroundings 
a harmonious and abstract feel.

Frische und Töne von Grün bis Blau verleihen den Räumen einen 
harmonischen und abstrakten Charakter.
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Bay 50x120 RT . 20"x48"
Floral 50x120 RT . 20"X48"
Collection Colovers: Love White 120x120 RT . 48"X48"
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Bay 50x120 RT . 20"x48"
Leaf 50x120 RT . 20"x48"
Collection Natural Appeal: Natural Light 19,7x120 RT . 7 3/4"x48"

YM  /  WALL24 25



Leaf 50x120 RT . 20"x48"
Jungle 50x120 RT . 20"x48"
Collection Kalkarea: Ivory 120x120 RT . 48"x48"

Intimità e quiete filtrano attraverso 
un verde elegante. 
Armonie tra concretezza e 
interiorità caratterizzano lo spazio 
con atmosfere raffinate.

Intimité et calme filtrent à travers un vert élégant. 
Des harmonies entre aspect concret et intériorité caractérisent 
l’espace avec des atmosphères raffinées.

Intimacy and quiet filter through an elegant shade of green. 
Harmonies amid concreteness and interior appeal characterise 
the space with refined atmospheres.

Intimität und Ruhe dringen durch elegantes Grün. 
Harmonien zwischen Konkretheit und Innerlichkeit prägen den 
Raum mit raffinierten Atmosphären.
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Leaf 50x120 RT . 20"x48"
Jungle 50x120 RT . 20"x48"
Collection Kalkarea: Ivory 120x120 RT . 48"x48"
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Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile 
Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen

50x120 RT . 20”x48” 50x120 RT . 20”x48”

YOUR MATCH  /  WALL
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One setting for multiple atmospheres.
Un environnement pour de nombreuses atmosphères.
Eine Umgebung, viele Atmosphären.

PAINT 50x120 RT
LEAF 50x120 RT

PAINT 50x120 RT
ICE 50x120 RT

PAINT 50x120 RT
BAY 50x120 RT

PAINT

FLORAL 50x120 RT
ICE 50x120 RT

FLORAL 50x120 RT
BAY 50x120 RT

FLORAL 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT

FLORAL

TROPICAL

TROPICAL 50x120 RT
SUN 50x120 RT

TROPICAL 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT

TROPICAL 50x120 RT
LEAF 50x120 RT

JUNGLE 50x120 RT
CREAM 50x120 RT

JUNGLE 50x120 RT
LEAF 50x120 RT

JUNGLE 50x120 RT
SUN 50x120 RT

JUNGLE

MURAL 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT

MURAL 50x120 RT
SUN 50x120 RT

MURAL 50x120 RT
BAY 50x120 RT

MURALFRAME

FRAME 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT

FRAME 50x120 RT
SUN 50x120 RT

FRAME 50x120 RT
CREAM 50x120 RT
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SUN 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT

SUN 50x120 RT
LEAF 50x120 RT

LEAF 50x120 RT
BAY 50x120 RT

CREAM STRUTTURA 50x120 RT
SUN 50x120 RT

ICE STRUTTURA 50x120 RT
LEAF 50x120 RT

ICE STRUTTURA 50x120 RT
CHERRY 50x120 RT
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Sustainability is an important value for us.
A commitment to make a difference, creating a healthy and safe environment where everyone 

can live, work, and thrive.

La sostenibilità è un valore importante per noi.

Ci impegniamo attivamente nella tutela dell’ambiente, promuovendo il 

benessere delle persone e valorizzando il territorio.

Sustainability

PRODUCT CERTIFICATIONS AND DECLARATIONS

PROCESS CERTIFICATIONS RATING SYSTEMS
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EN 14411 Allegato L Piastrelle di ceramica pressate a secco (E > 10 %) - Gruppo BIII GL (smaltate, glazed)
EN 14411 (ISO 13006) Appendix L Dry pressed ceramic tiles (Ev > 10 %)

GRUPPO B III GL

Rivestimento in pasta bianca / White body wall tiles
Revêtements en pâte blanche / Weissscherbiger Wandfliesen

CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical characteristics . Caracteristiques techniques
Teknische eigenschaften

NORMA
Norms . Normes

Normen

REQUISITI RICHIESTI
Requirements . Conditions requisés

Geforderte eigenschaften

VALORE MEDIO SUPERGRES *
Average rating . Valeur moyenne

Durchschnittswert

Lunghezza e larghezza dei lati . Lenght and width of the sides
Longuer et largeur de côtés . Länge und Breite

ISO 10545-2

R
E

T
T

IF
IC

AT
I

± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,0 mm Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Rettilineità degli spigoli . Straightness
Equerrage des angles . Kantengeradheit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 0,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Ortogonalità** . Rectangularity**
Orthogonalité . Rechtwinkligkeit ± 0,4 mm ± 0,3 % ± 1,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Planarità . Flatness 
Planéité . Planität ± 0,6 mm ± 0,4 % ± 1,8 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Spessore . Thickness
Epaisseur . Stärke ISO 10545-2 ± 0,5 mm ± 10 % ± 0,5 mm Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Assorbimento % d’acqua . Water absorption
Absorption d’eau . Wasseraufnahme ISO 10545-3 Ev > 10% Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza a flessione e della forza di rottura
Flexion and break resistance 
Résistance à la flexion et à la force de ropture
Biegefestigkeit und Bruchlast

ISO 10545-4

Spessore
Thickness
Epaisseur

Stärke

≥ 7,5 mm S ≥ 600 N 
R ≥ 15 N/mm2

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza al cavillo
Crazing resistance
Résistance aux craquelures
Haarriß-Beständigkeit

ISO 10545-11 Richiesta . Required
Requise . Enforderlich

Conforme . According to
Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza chimica . Chemical resistance
Résistance chimique . Chemikalienbeständigkeit ISO 10545-13 GB minimo (GL) . GB min (GL)

GB min (GL) . GB min (GL)
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Determinazione della resistenza alle macchie . Resistance to staining
Résistance aux taches . Beständigkeit gegen Fleckenbil ISO 10545-14 Classe 3 minimo . Class 3 min

Clase 3 min . Klasse 3 min  
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Reazione al fuoco . Reaction to fire
Réaction au feu . Brendverhalten - Classe A1 o A1 fl . Class A1 o A1 fl

Clase A1 ou A1 fl . Klasse A1 oder A1 fl
Conforme . According to

Conforme . Gemäss

Packing / Emballage / Verpackung

IMBALLI

spessore pz/box mq/sc kg/sc sc/plt mq/plt kg/plt

50x120 RT 8,5 mm 3 1,80 26,50 35 63,00 940
Struttura 50X120 RT 8,5 mm* 3 1,80 26,50 30 54,00 807

Profilo Metallo/Glitter 1x100 8 mm 3 - - - - -

* spessore riferito al fondo liscio equivalente

Rivestimento in pasta bianca  .  White body wall tile  .  Revêtements en pâte blanche  .  Weissscherbiger Wandfliesen
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